РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

« 6 » сентября 2018 года

№ 82

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 19.11.2014 № 111 «О налоге на имущество физических лиц» (в редакции решения № 124 от 05.06.2015)

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, статьей 36 Устава муниципального образования муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Совет муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Внести следующее изменения в решение Совета муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 19.11.2014 № 111 «О налоге на имущество физических лиц» (в редакции решения № 124 от 05.06.2015):
- 1.1. абзац третий подпункта 3 пункта 2 решения изложить в следующей редакции:

«единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы один жилой дом;».

2. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации и официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

Н.Б. Ефимов